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ATA DA OCTAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO COLEGIADO DO MESTRADO 

PROFISSIONAL EM PODER LEGISLATIVO DO CENTRO DE FORMAÇÃO, 

TREINAMENTO E APERFEIÇOAMENTO (CEFOR) DA CÂMARA DOS 

DEPUTADOS, iniciada em vinte e quatro de outubro de dois 

mil e vinte e quatro, às onze horas e três minutos, na sala 

5 do Zoom. Estiveram presentes: Fabiano Peruzzo Schwartz e 

Thaynara Bandeira Chagas – Presidente e Secretária, 

respectivamente; os conselheiros Antonio Barros, Maurício 

Schneider, Mauro Moura e Thiago Eirão e o representante 

discente Carlos Leonardo Bastos Silva da Rocha. O 

Presidente abriu a reunião dando as boas-vindas aos 

presentes e submeteu à aprovação a ata da última reunião, 

que, tendo sua leitura dispensada, foi aprovada por 

unanimidade. EXPEDIENTE: 1)Programa de Resultados: O 

Presidente informou que houve movimentação no processo 

sobre o Programa de Resultados e, embora não tenha havido 

um comunicado oficial no processo, há uma sinalização 

positiva de que os professores que participam do Programa 

de Resultados poderão fazer as compensações ou dar aulas 

nos dias em que a jornada de trabalho não for presencial e 

compensar as horas nos dias em que for. Estamos aguardando 

um comunicado oficial do Departamento de Pessoal. 2)Projeto 

Piloto de registro de frequência: O Presidente informou, 

também, que a Copos está participando de um projeto piloto, 

nas salas 20 e 24, em que os professores devem registrar, 

através de um QR code, a entrada e a saída de sala da aula. 

Tal procedimento é uma resposta ao relatório da Auditoria 

e, caso seja implementado, passará a ser realizado por 

todos os docentes do Cefor. PAUTA: ITEM 1 – HOMOLOGAÇÃO DO 

TCC DO ALUNO DIOGO MACEDO DE NOVAES (PARECER DE THIAGO 

GOMES EIRÃO): O Presidente informou que o parecer foi pela 

homologação. Perguntou se o professor Thiago teria alguma 

observação a fazer e, nada havendo a ser acrescentado, 

colocou em votação a homologação, que foi aprovada por 
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unanimidade. O Presidente perguntou se havia mais algum 

assunto a ser tratado. Nada mais havendo a tratar, a 

reunião foi encerrada às onze horas e quinze minutos. Eu, 

THAYNARA BANDEIRA, lavrei a presente Ata.  

  

Fabiano Peruzzo Schwartz – Presidente 

 

Thaynara Bandeira Chagas – Secretária  
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ANEXO I 
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